

BÁCSKAI HARSONA

CSÁTALJA

KÖZÉLET # SPORT # KULTÚRA # OKTATÁS # EGÉSZSÉGÜGY # VALLÁS



Ha egy-két évtized múlva szóba kerül a 2020-as, vagy a 2021-es esztendő, akkor mindenbizonnyal mindenkinek a koronavírus járvány fog az eszébe jutni. A vírus teljesen átírta az emberek életét, új szabályoknak kellett megfelelni, ezidáig természetesnek vett dolgokról kellett lemondani. Ennek ellenére több fontos fejlesztés, beruházás is történt a térségben, a Terület-

és Településfejlesztési Operatív Programból és a Magyar Falu Programból, több milliárd forint értékű támogatás érkezett a településekre. Csátalján is számtalan feladatot adott a községben élők számára a járvány, ennek ellenére ebben az évben is több területensikerült előre lépni. A legfontosabb csátaljai történéseket vettük számba.

KÖZÉLET

RÉGÓTA VÁRT FEJLESZTÉSEK VALÓSULTAK MEG

Több pályázaton is sikeresen szerepelt az elmúlt időszakban a csátaljai önkormányzat, melynek immáron látható jelei is vannak. A fejlesztések egy része már be is fejeződött, míg néhány esetben jelenleg is tart a kivitelezés. Az érintett területeket mutatta meg Kovács Antal polgármester Zsigó Róbert országgyűlési képviselőnek, valamint Vedelek Norbertnek, a megyei közgyűlés alelnökének.

Aki régen járt Csátalján az bizony alaposan meglepődhet, ha beér a település központjába. Az önkormányzat még 2018-ban 68 millió forintot nyert TOP-os pályázaton, a munkát azóta már el is végezték. Ennek következtében egy új buszfordulót alakítottak ki, ami mellett egy új buszvárót és kerékpártárolót is építettek. A munkába induló helybéliek így kerékpárjukat fedett helyen zárhatják le a busz indulását megelőzően, majd megérkezve azzal indulhatnak haza. A pályázat keretében még mintegy 1200 méter hosszban térköves járdákat építettek a településen, míg 6,8 millió forintból terület karbantartó eszközöket vásároltak.



A buszforduló szomszédságában szintén jelentős változáson ment át a könyvtár épülete. A Magyar Falu Program keretében 30 millió forintot nyert a település, amelyből az épület energetikai korszerűsítése is megtörtént. Felújították a tetőt, korszerűsítették a villamoshálózatot és a fűtésrendszert. Egyes munkafolyamatok jelenleg is tartanak. A fejlesztés mellett a pályázat munkabér támogatást is tartalmazott.

Szintén a Magyar Falu Program keretében a trianoni emlékmű szomszédságában a játszótér mellett egy Pí víz kutat létesítettek. Erre 5 millió forintot költhettek el a csátaljaiak. A buszfordulóval, a kúttal, a szomszédos kispiaccal és a játszótérrel egy igazi közösségi tér alakult ki Csátalján.

Kovács Antal polgármester elmondta: a tervek szerint a fejlesztések itt nem érnek véget, a koronavírus-járvány ellenére a településen folytatni szeretnék a munkálatokat. Mert tervekből továbbra sincsen hiány Csátalján.



KÖZÉLET

MÉGIS MEGÉPÜLHET A SPORTUSZODA ÉS ÉLMÉNYFÜRDŐ BAJÁN

Kormányzati beruházás keretében épül meg Baján az új sportuszoda és élményfürdő. A hírt Zsigó Róbert, a térség országgyűlési képviselője jelentette be néhány héttel ezelőtt. Korábban a kormány már átutalt mintegy 660 millió forintot a bajai önkormányzat számlájára az uszoda tervezésére és az előkészítő munkálatokra. Ezt a pénzt azonban január elején hiánytalanul

visszautalta a városvezetés. Ekkor döntött úgy a kormány, hogy a saját kezébe veszi az irányítást és kormányzati beruházás keretében építi meg a térség lakói által régóta várt komplexumot. A bejelentés óta Zsigó Róbert már tárgyalóasztalhoz is ült Szabó Tünde, sportért felelős államtitkárral, akivel a munkafolyamatok lehetséges felgyorsításáról egyeztetett.



KÖZÉLET

VIRÁGOS BÁCSKA VERSENY 2021-BEN IS



VIRÁGOS BÁCSKA VERSENY 2021

Hamarosan!

Bácskai Harsóna
www.bacskaiharsona.hu

Atavalyi évben első alkalommal megszervezett Virágos Bácska Verseny nagy sikert aratott. A három meghirdetett kategóriában a térség számtalan településéről közel 60 nevezés érkezett, ami a verseny újszervezésére ösztönözte szerkesztőségünket. Az ideji kiírással kapcsolatos részletek hamarosan megjelennek oldalunkon! Varázsoljuk szebbé környezetünket!